

今日江山



JINRI JIANGSHAN
中共江市委主办

E-mail:jjs01@126.com



2022年6月2日 星期四 今日4版 壬寅年五月初四 五月初八芒种 第4344期

江山新闻网 www.js-news.cn

投稿网址 https://men.tmyun.com/jscm

推行垃圾分类 绿色低碳出行



衢州当龙头 全省争上游 奋力争当跨越式高质量发展共同富裕排头兵

朱素芳在全市警示教育大会暨清廉江山建设推进会上强调

保持赶考清醒 强化担当作为 坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

本报讯 6月1日下午，我市召开警示教育大会暨清廉江山建设推进会。市委书记朱素芳强调，要大力弘扬自革自命的精神，始终坚守政治定力、保持清醒头脑、做到警钟长鸣，为江山当龙头、争上位提供更加坚实有力的保障，以优异成绩向党的二十大和省第十五次党代会献礼。徐明峰、江胜、胡炳泉等市四套班子领导参加。

朱素芳指出，近年来，我们深入推进建设清廉江山建设，党内政治生态和社会风气优化成效显著，全面从严治党阶段性成果不断显现。同时我们必须清醒地看到，当前反腐败斗争形势

依然复杂严峻。要提高政治站位，深刻地认识到警示教育是深入贯彻上级决策部署的政治需要，纵深推进全面从严治党迫切需要，江山“当龙头、争上游”的现实需要，迅速贯彻落实衢州市委第一轮巡察的问题整改，加快推进重点工作。从警示教育中受警醒、明底限、知敬畏，始终保持思想纯净、头脑清醒，政治坚定，为江山跨越式高质量发展营造风清气正、勤于实干的政治生态。

朱素芳强调，要保持赶考清醒，以警示教育为契机深化清廉江山建设，突出政治性，始终把党的政治建设和理论学习摆在首位；突出示范性，全力打造清

廉单元和廉洁文化建设标杆；突出针对性，抓好“一把手”和领导班子这一关键少数，突出变革性，以改革创新推动清廉建设跃升升级。要不折不扣抓好市委第一轮巡察的问题整改，加快推进重点工作。从警示教育中受警醒、明底限、知敬畏，始终保持思想纯净、头脑清醒，政治坚定，为江山跨越式高质量发展营造风清气正、勤于实干的政治生态。

市委副书记、市长徐明峰主持会议。他要求，思想要再重视，坚持“一

把手”带头，落细落实各项举措，深入摸排廉政风险点，从严把好第一道“闸门”。制度要再规范，聚焦关键重点，打好制度“补丁”，从源头上避免腐败行为。作风要再转变，全力打造一支“敢干事、能干事、干成事、不出事”的干部队伍，为稳住经济大盘、建设共同富裕提供过硬的作风保障。

市委常委会、市纪委书记、监委主任温胜浩部署了警示教育工作。

会上，八个廉洁单元牵头单位分别作了表态发言，与会人员共同观看了衢州警示教育片。

(周满 余正跃)

本报讯 6月1日，朱素芳、徐明峰、江胜、胡炳泉、何日根等市四套班子领导分组走访了我市部分学校和幼儿园，代表市四套班子向全市少年儿童致以节日的问候和美好祝愿，向全市广大教育工作者表示崇高敬意。

朱素芳、汪晓勤一行首先前往江幼园。在欢乐的节日气氛中，朱素芳一行给小朋友送上玩具、幼儿图书等节日礼物，并接受了小朋友亲手制作的礼物，认真观看幼儿园整园布置《百万雄师过大江》，为小朋友的动手能力及多才多艺点赞。朱素芳指出，少年儿童是祖国的未来，怎么重视都不为过。要坚守为党育人、为国育才的初心使命，落实立德树人根本任务，不断满足群众对幼有所育的美好期盼，扎实抓好校园防疫和食品安全等工作，让每一名幼儿都能在阳光雨露下茁壮成长。

随后，朱素芳一行来到实验小学，一进学校，少先队员们热情地向朱素芳一行系上鲜艳的红领巾。“学校是如何落实‘双减’政策的？”“学生们都知道创建全国文明城市了吗？”朱素芳与学校负责人边走边谈，并了解学生产品制作、机器人编程、茶艺茶学校特色课堂，详细了解学龄儿童体质监测情况。看到学生精神状态良好，学校课程设置科学、教学设备齐全，朱素芳十分欣慰。她希望学校持续提升教育教学水平，做孩子成长的引路人。儿童权益的守护人。儿童未来的筑梦人，用心用情促进儿童健康成长，全面发展，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。持之以恒“学在江山”品牌。朱素芳寄语学生要当文明有礼的示范者，传导者，带头讲文明、树新风，实现带动一个家庭，影响一个社区、文明整个社会，为我市创建全国文明城市贡献力量。

徐明峰、胡炳泉一行先后前往中山小学、恒泰幼儿园，看望慰问少年儿童。中山小学少先队代表走上前，为他们系上鲜艳的红领巾。徐明峰边走边看，向孩子们送上节日礼物并致以节日的祝福。他鼓励大家认真学习知识，争做新时代的好少年。同时希望学校帮助青少年“扣好人生第一粒扣子”，提供更优质的课后学习环境。恒泰幼儿园厅处老师准备着欢声笑语，孩子们沉浸在节日的喜庆氛围中。徐明峰叮嘱幼儿园负责人，儿童权益的守护人。儿童未来的筑梦人，用心用情促进儿童健康成长，全面发展，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。持之以恒“学在江山”品牌。朱素芳寄语学生要当文明有礼的示范者，传导者，带头讲文明、树新风，实现带动一个家庭，影响一个社区、文明整个社会，为我市创建全国文明城市贡献力量。

何日根、程桂华、汪晓勤一行先后走访慰问了城北实验幼儿园和双塔小学的孩子们，向他们送上了节日的祝福。

(综合稿件)

“凯胜”本月投产

近日，位于江山经济开发区建华山工业区的浙江凯胜畜产品加工有限公司的畜产品加工项目，主体建设和生产设备安装已基本完工，计划于本月底完成建设并投入生产。该项目总投资1.1亿元，新增用地约30亩，建成后将拥有年处理900万根毛肠和15吨酵素奶的生产能力。

(姜层层 李文彬 摄)



双塔街道开展“有礼楼道”评比

本报讯 “平和的你 才最美美丽”“配合垃圾分类 爱做文明市民”……近日，笔者走遍双塔街道“有礼楼道”——民声社区鹿溪中路96幢1单元。只见楼道内雪白的墙面

上张贴着不少宣传创建全国文明城市的公益广告，楼梯角落里消防器材一应俱全，小区的扶手楼梯干干净整洁。

“单元楼的居民都把小区当作自己家，自己家里当然需要打扫干净了。

而且我又是老党员，平时除了参加社区组织的创建全国文明城市活动，我还参与了许多公益组织的志愿者服务，要努力在小区里竖个好头。”该楼道内获得“有礼家庭”称号的王君仙笑着说。

自开展“有礼楼道”“有礼家庭”评比以来，双塔街道各社区广泛发动，鼓励各参评对象通过线上线下相结合的形式进行自荐、推荐，“评比行动动态化管理。每季度评比一次，此次评选出“有礼楼道”54条，“有礼家庭”62户。评比结果的公布，更有利于我们在群众中巩固创建全国文明城市工作的氛围。”双塔街道相关负责人表示。

(雪怡 周丽 金凤)



连日来，暴雨多发，我市部分小区出现路面积水、淤泥堆积的现象。图为昨日市农业农村局工作人员在包干区滨江一区扫积水、清理淤泥。

(毛家勇 摄)

整治沿街商铺立面 提升城市“颜值”

本报讯 连日来，市综合行政执法局多措并举，开展市容环境综合整治行动，重点整治主次干道沿街商铺外立面，清理“牛皮癣”，加快提升城市“颜值”。

在云宾菜市场周边，起重机轰鸣作响，托载着拆迁工人缓缓上升到商铺招牌的位置，并对沿街商户的外立面进行拆除工作。据现场执法人员介绍，此次针对云宾菜市场周边20多家商铺招牌不规范问题，市综合行政执法局进行了集中整治。

拆除面积达600余平方米。在市区红岗山路施工现场，几名工人在执法人员的带领下，各自拿着铲子、刷子、喷壶等工具，对沿街商户卷闸门上的污渍和“牛皮癣”进行清理。

据悉，截至目前，市综合行政执法局累计清理“牛皮癣”，横幅1500余处，拆除各类违规广告招牌500多个，翻新破损外立面、立柱2000多平方米，基本完成沿街卷闸门脏乱突出问题的清理。

(毛军 张芝芝)

桑淤大桥项目建设进度过半

本报讯 5月29日，在省重点建设工程项目桑淤大桥及接线工程施工现场，塔吊林立，机声轰鸣。一个桥墩矗立在江中，主跨两岸同时向中间延伸，即将合龙。“上游半幅我们计划是今年6月要正常合龙，下游这个在明年春节前也会合龙。目前工程整体建设进度已顺利过半。”桑淤大桥及接线工程项目建设指挥部总工洪伟清说。

桑淤大桥及接线工程是江山游头至衢州绿色产业集聚区贺村姜家公路工程规模调整后的新增工程，也是城南新城、山海协作区重要的交通基础设施项目，路线长约4.419公里。项目采用双向六车道一级公路标准设计，路基宽度32米。其中，桑淤大桥是目前衢州区域同类型桥梁中单跨跨径最长、桥面最宽的变截面连续箱梁桥。

“因为整座桥的拓宽非常宽，单幅宽度就达20米，里面的钢筋材料和预应力材料设计分布是非常紧密且相互干涉，所以这块施工起来还是比较有难度的。”祝世清说。

对此，市交通运输局及施工单位因地制宜，积极开展技术攻关、施工攻关，解决众多问题，项目建设也顺利进入全面推进时期。经过10个月的阶段施工，工人从原先的不熟练变成了现在的熟练工，顺利度过了一个摸索期。另一方面，桥梁已经出水面，受汛期影响大幅降低，所以整体施工能进一步提速。”祝世清介绍说。

项目建成，将加强城南新城与江山港东岸之间的联系，成为莲华山工业园区、山海协作区通往衢州的快速通道，缓解江山大桥、大通桥的交通拥堵，更好地为我市工业经济和产业园区发展服务。“下一步，我们尽量细化施工方案，减少汛期对施工的影响。6月底，我们将开始进行引桥桥面的施工，按现在的进度看，明年6月份施工完成是没有问题的。”祝世清相信。

(毛梦琪 宋施琪)

共育基金关爱山区儿童

本报讯 5月30日下午，由省关心下一代工作委员会青少年英才奖励基金会、市关心下一代工作委员会联合主办的“童心筑梦成长·乡村振兴”活动在峡口小学举行。

随着节奏感十足的音乐，学生们踏着舞蹈动作在现场欢快地带走了学校的520课程表演——活力足球操，训练有素的动作、整齐划一的队形，也感染着现场的每名观众。一个个精美的节目轮番上阵，现场掌声、喝彩声不断。

活动现场，省关心下一代工作委员会、省青少年英才奖励基金会有关负责人向峡口小学赠送了价值10万元的课桌椅。

自奖励基金会负责人为峡口小学发放共育基金5万元，并为爱心企业杭州畔湖美业颁发企业牌子。随后，嘉宾们为学生代表送上了节目礼物。

自今年1月峡口小学设立全省首个“乡村振兴好少年共育基金”以来，省青少年英才奖励基金会一直积极发动爱心企业和基地建设，为学校购置了地区仪、足踝课表、非洲鼓、趣味运动器械等物品。学校在此基础上开设了相关特色课程，丰富了基地留守儿童及农村青少年的课余生活。

(毛军 汪伶俐)